
PODER JUDICIÁRIO
JUSTIÇA DO TRABALHO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 14ª REGIÃO
SECRETARIA DO TRIBUNAL PLENO E TURMAS

ATA DA SESSÃO DO DIA 31-1-2024

Aos trinta e um dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro, às 10h, na sala
de sessão no 4º andar do edifício-sede, reuniu-se o TRIBUNAL PLENO, em Sessão
Extraordinária Presencial, que marcou a abertura do ano judiciário do Regional, sob
a Presidência do Excelentíssimo Desembargador do Trabalho Osmar João Barneze.
Presentes os Excelentíssimos (as) Desembargadores(as) do Trabalho Maria
Cesarineide de Souza Lima, Vice-Presidente; Carlos Augusto Gomes Lôbo; Vania
Maria da Rocha Abensur; Ilson Alves Pequeno Junior (atuando justificadamente, de
forma telepresencial) e Francisco José Pinheiro Cruz. Ausentes os
Excelentíssimos(as) Desembargadores(as) do Trabalho Socorro Guimarães, por
motivo justificado, e Shikou Sadahiro, em gozo de férias. Presentes, também, a
Juíza Convocada Andrea Alexandra Barreto Ferreira. Presente, ainda, o Ministério
Público do Trabalho da 14ª Região, por intermédio do Excelentíssimo Procurador-
Chefe Carlos Alberto Lopes de Oliveira. A Presidência registrou, ainda, a presença
dos tradutores de libras Nadjar Aretuza Magalhães e Brenda Helen Barbosa que
auxiliaram os trabalhos na sessão. Iniciando as atividades, o Excelentíssimo
Desembargador Presidente, após saudar todos os presentes, em nome do Regional,
salientou que as metas e diretrizes nacionalmente fixadas foram alcançadas, com
destaque para o 2º grau de jurisdição, a revelar o compromisso do Órgão Plenário
pela entrega da prestação jurisdicional em tempo razoável e célere; destacou,
também, que a Corregedoria deste Tribunal foi premiada pelo Conselho Nacional de
Justiça, assim como a Secretaria de precatórios, reestruturada, com apoio do
Tribunal Pleno, contribuindo para o pagamento de aproximadamente R$ 101 milhões
de reais aos jurisdicionados; sublinhou que o TRT 14 recebeu o “Selo Ouro” do
Conselho Nacional de Justiça e evidenciou o projeto, capitaneado pela Corregedoria
deste Regional, “Um Sinal e Uma Vida”, voltado para o combate e a prevenção à
violência doméstica contra magistradas e servidoras. Por fim, declarou a abertura do
Ano Judiciário de 2024. Em seguida, iniciou a análise dos 2 (dois) processos
pautados. Encerrada a apreciação dos feitos, o Desembargador Presidente
lamentou profundamente o falecimento, aos 95 anos, da Senhora Maria Moraes da
Costa, genitora da Desembargadora Socorro Guimarães. Prosseguindo, a
Desembargadora Vânia Maria da Rocha Abensur também prestou suas
condolências à Desembargadora Decana. Na sequência o Desembargador
Presidente determinou ao Secretário a lavratura da Ata. Fica registrado, por fim, que
a sessão foi gravada e se encontra disponível no canal do YouTube deste Regional.
Concluídos os trabalhos e nada mais havendo a deliberar, o Presidente declarou
encerrada a sessão e, para constar, eu, Alexandre Gonçalves Zimmermann,
Secretário do Tribunal Pleno e Turmas, lavrei a presente ata.
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